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c ToDEBICEOZENS (1A« ROBSHHDINE (1 AN - EOE (BA)
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sEFRICLVEE SRS REFEFRD C EL VRS sRECEVER IS HFEFR G BLVERD =L VEE DR =IFERG - BELRE
FEAE T TV ERS BT D EEEPL SRS fEAE—HEIToT0ERE i E#BT D LEENERERB FREAE T TWERE  ERT L LERES L AL G
= Ol = WEE = T O = BEE = 2 Off = WEE

19



5. EFZEL TLVELEH

N {ON) 2|5 (%)
2K Bt i 21K Bt 4
BERAVALLY 34 18 16 32.1 35.3 29.1
BEENHIMID 0 0 0 0.0 0.0 0.0
T 2 14 10 4 13.2 19.6 7.3
EEIAEELY 5 1 4 47 2.0 7.3
—HEIEEN T B ALV 1 2 28 2.0 3.6
f@ELDER 14 7 7 13.2 13.7 12.7
ZoMITHAELY 2 6 75 3.9 10.9
HEEPEEETHREZHNT DTRHELRL 20 11 9 18.9 21.6 16.4
ZDith 3% 1 2 2.8 2.0 3.6
4% [m] &5 5 0 5 47 0.0 9.1
&5t 106 51 55 100.0 100.0 100.0
X (ZOMOAER) - EEETEND (1 A) s MBS ENEDOZYD (1 A
E=3r 3
= MR = BRI
= [ fE] JER AR
» —HELHEET B HMA 2 = B L DA
= & o Rt A = (EESC R T H RSBt O T B
= 2Dt = HEEE
2z =g
= BRRZ " BERPRE = Bl = BEbnD
- E6 EEF - EE
o —RELEENT S e T = @ DEE = —3ECERS T 2 EREAs T = oEE
" & o IR » TR TR A BT CEETL R " EETRERTHEL U A OTLBR Y
" O EET = O = EWET
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6(1)—BOEHIA+—F2 T BH

AB(N) | ElE (%)
10 53K 2 3.0
10~19 & 5 7.6 \
20~29 4 8 12.1
30~39 & 28 42.4
40~49 5 7 10.6 e
50~59 4 4 6.1
60 7Ll E 12 18.2
&t 6| 1000 B

6(2) —BHDOFEHHH

AB(AN) | BIE (%)
3,000~4,999 # 11 458
5,000~6,999 % 7 29.2
7,000~8,999 #& 3 125
9,000~9,999 # 0 0.0
10,000 LU E 3 125
=) 24 100.0

= 3,000~4,9998 = 5,000~ 6,999 = 7,000~ 8,999
9,000~-9,999% = 10,0001 -

1 BT HCENEFEBEBRTPIHICELIEEMO>TLDN

AE(N) & (%
2K B g 21K B M
HMoTLVD 220 99 121 93.2 90.8 95.3
p 1Y A 9 7 2 3.8 6.4 16
H\EE 7 3 4 3.0 2.8 3.1
a&t 236 109 127 100.0 100.0 100.0
2k Bt v

Bl TS s IS s EEE S TVWE = HIB - EEE sEHSTVE s HBR - BEE
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